

Consacrări în slujire

Mare bucurie la Biserica Penticostală Română „Elim” din Düsseldorf, Germania, cu prilejul slujbei de ordinare a prezbiter a fratelui Sorin Halip, oficiată în data de 12 iunie a.c. La slujba de consacrare au slujit pastorii: Grigore Creța, președintele Comunității Teritoriale Europa de N-V, Liviu Axinte, președintele Comunității Regionale Penticostale Suceava, Pavel Crăsnean, membru al Comunității Regionale Penticostale Suceava, Gelu Ranga, membru al Comunității Teritoriale Europa de N-V și responsabil al Comisiei de lucru pentru Germania și Simion Pașcalău, pastorul Bisericii „Elim” și pastor de zonă în Germania Nord (foto dreapta).



ORDINĂRI



Pe data de 6 iunie a.c., în cadrul serviciului de seară din Biserica Penticostală „ELIM” din Piatra Neamț a avut loc consacrarea în slujire a 8 lucrători (foto jos).

Pentru slujba de prezbiter: frații Daniel Movilă și Daniel Păstrăvanu - pentru biserica locală; fratele Laurențiu Gheorghe - pentru zona Slobozia - Roznov;

Pentru slujba de diacon: frații Dan Ionel Mincu, Vlad Șoimaru și Adelin Axinte - pentru biserica locală; frații Alexandru Călugăru și Mihai Bogus pentru zona Târgu Neamț.

Slujba a fost coordonată de pastorul bisericii locale, fratele Liviu Axinte, președintele Comunității Regionale Penticostale Suceava. Cuvântul Domnului a fost predicat de pastorul Pavel Riviș Tipei, iar frații pastori Duțu Mărgăian și Aurel Șoltuzu au avut scurte îndemnuri pentru noii lucrători. De asemenea, scurte îndemnuri au avut și frații pastori locali Gică Irimia, Petrea Păstrăvanu și Ioan Păstrăvanu.

În data de 13 iunie a.c., Dumnezeu Și-a împlinit făgăduințele față de Biserica Penticostală Română „Frații Adevărați” din Weiden in der Oberpfalz -Germania, unde a fost ordonat în slujba de prezbiter fratele Vasile Rus (foto sus).

Slujba de consacrare a fost oficiată de către pastorii: Gelu Ranga, membru al Comunității Teritoriale Europa de N-V și responsabil al Comisiei de lucru pentru Germania, Simion Pașcalău, pastor de zonă pentru Germania Nord și membru al Comisiei de lucru pentru Germania și Ioan Aron, pastor delegat al Bisericii „Frații Adevărați” din Weiden in der Oberpfalz.

